
PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CLUB 403 
 

   

PV de réunion du Club 403  p. 1/3 

                                                                                                                                                                                                                                                
 
DATE DU CA : 04/08/2023 
 

PRÉSENTS Validation 

Gaël CHANCE 09/10 

Thierry DELPECH 14/9 

Antoine POLIET 11/09 

Jean-Marc RACHARD 16/09 

Daniel REICHERT 14/09 

Vincent FOULON 10/10 

 
ABSENT(S) EXCUSÉ(S) : Emmanuel HUSSON 
 
RÉDACTEURS : Antoine POLIET 
 
L’ordre du jour constitue les titres de chaque chapitre 
 
Séance ouverte à 21H00 via https://meet.jit.si./Club403-CA 
 
APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU 26 JUIN 2023 
Toutes les remarques et corrections sont entérinées. Le CR est approuvé.  

POINT SUR LES ACTIVITÉS DU SECRÉTARIAT ET DE LA TRÉSORERIE 
Secrétariat :  

● 436 adhérents dont 84 nouveaux en 2023 
 
Trésorerie :  

● Commandes Juillet très chargées (6,4 k€ € en CB) 
● Trésorerie OK : 23 k€ 
● Pas de grosses dépenses en vue 
● Acompte hôtel AG envoyée : 2 k€ 

 
POINT SUR LES MAGASINS PIÈCES CARROSSERIE ET MÉCANIQUE 
Carrosserie :  

● Depuis le début d’année : 59 commandes pour 9600 € et 630 € de frais de port 

●  Sur le magasin Carrosserie, il existe de nouvelles mentions qui sont visibles sur certaines 

photos : 

o   Bientôt correspond à une pièce qui sera prochainement disponible 

o   Épuisé correspond à une pièce qui ne sera plus disponible (cas d’une pièce d’origine 

venant d’un ancien stock) 

 
 
Mécanique :  

● 147 factures réalisées depuis le début de l’année, une vingtaine de devis en attente de 

traitement (délai de retard d' un mois environ). 

 
 

https://meet.jit.si./Club403-CA
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PROCHAINE AG - PROPOSITION D'HÉBERGEMENT ET RESTAURATION - DÉCISION DU CA 
Les réservations : 30 chambres doubles. 5 chambres simples 
Il est urgent de connaître les pré-inscriptions afin d’ajuster les coûts évalués actuellement à : 

● Couple : 372 € 
● Simple : 234 € 
● Salle de réunion : 120 €/journée, 70 €/½ journée 

 
 
 
PROCHAINS SALONS 

 
Salon Auto Moto Classics 
Toulouse 
8-10 septembre 
Identifier une personne de l’événementiel (Jean-Claude COLOMBO ?) 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
Epoq’Auto 
Lyon 
10-12 novembre 
PEUGEOT est l’invité d’honneur de cette édition où une trentaine de 
véhicules particuliers seront exposés sous l’égide de l’Aventure Peugeot. 
C’est à ce titre que nous y serons présents. 
Alain MEJAT prend en charge le véhicule exposé. Il sera assisté de Philippe 
SCHREIBER, Didier MONVOISIN et Jean-Marc RACHARD 
 

 
Le Club en 2024 
Les membres du CA sortants : Jean-Claude COLOMBO, Gaël CHANCE, Thierry DELPECH 
Jean-Marc RACHARD fait le constat « inquiétant » suivant : 
Il y a 10 ans : 250 membres pour environ 10 forces actives. 
Aujourd’hui : 500 membres pour environ 7 forces actives 
Dans le même temps, la qualité de notre offre a fortement augmenté (moyens informatiques, 
gestion des magasins, pièces détachées, quantité d’informations délivrées…)  

🡺 Ce déséquilibre a pour conséquence de fragiliser notre fonctionnement. Il est donc urgent de 
se mobiliser pour renforcer nos moyens humains 
 

Une question se pose donc : Est-on encore capable d’honorer nos missions, à savoir : aider nos 
adhérents à restaurer et faire rouler leurs autos ? 
Cependant, il est fait le constat que le forum à perdu en qualité et a tendance à se « Facebookiser » 
et que la modération ne joue plus complètement son rôle. 
 
Les priorités sont donc : 
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● Trouver des renforts sur les tâches tendues, notamment : 
o Gaël CHANCE pour le magasin Mécanique, 
o Jean-Marc RACHARD sur les relations extérieures et la gestion et de refabrication des 

pièces 
o Recruter des nouveaux membres pour le CA 

● Préparer la transition du trésorier (Daniel REICHERT) 
● Réfléchir aux tâches à confier aux potentiels entrants au CA 

 
Questions diverses 
 
Programmer au plus vite une réunion du GT Informatique 
Jean-Marc RACHARD expose la problématique des absences récurrentes non justifiées au CA ce qui 
oblige les présents, déjà fortement occupés, à se répartir les tâches. 
 
Prochaine séance : le 19/09/2023 
                                                                     
Séance levée à 23h50. 


